
ATA DOS TRABALHOS DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos quatro dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima segunda ses-
são ordinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário e, 
Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou 
ao Vereador 2° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de to-
dos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 21ª Sessão Ordinária, realizada no dia 28/08/2023. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do 
ofício nº 291/2023, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 019/2023. Por 
meio do ofício nº 312/2023, recebemos do Executivo Municipal, resposta aos Requerimentos nºs. 018 
e 020/2023. A Mesa recebeu abaixo-assinado promovido por diversos professores municipais, solici-
tando informações com relação à composição da Comissão nomeada para estudar o Plano de Carreiras 
dos servidores públicos municipais. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as se-
guintes Indicações: nº 099/2023, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, solicitando providên-
cias no sentido de disponibilizar para vendas, terrenos no Loteamento Boa Vista da Barra, no Distrito 
de Barrânia e, nº 100/2023, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, solicitando ao sr. Pre-
feito que estude a possibilidade de instalar uma lixeira comunitária na Rua Hugo César de Souza Cor-
reia, no Bairro Vale dos Cristais. Foi lido e encaminhado à Comissão de Justiça e Redação, o Requeri-
mento nº 024/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito 
Municipal, informações sobre a Política de Alfabetização do Município. A Mesa recebeu os Projetos de 
Decretos Legislativos nºs. 003 e 004/2023, ambos de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Mar-
tins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, dispondo sobre concessão de Títulos de Cida-
dania Cacondense. Ato contínuo, o sr. Presidente nomeou Comissão Especial para exarar parecer aos 
mesmos, composta dos seguintes Vereadores: Antonio Ernesto Fagundes, Edvaldo Elias Goulart, Isa-
bella Flamínio de Paiva, Ivani Aparecida de Souza Possate, Sandro Aparecido Martins e Silvano Apare-
cido Ferreira. A Mesa recebeu com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, os seguin-
tes Projetos de Leis do Executivo Municipal: nº 012/2023, que dispõe sobre a regulamentação do 
transporte remunerado privado individual de passageiros e, nº 035/2023, que autoriza o Poder Execu-
tivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Segurança Pública e do 
Departamento Estadual de Trânsito, delegando o exercício da competência de trânsito atribuídas ao 
Município pela Lei 9.503, de 23/09/1977 e dá outras providências. A partir de agora, tais projetos estão 
à disposição das Comissões de Obras e de Finanças para que emitam seus pareceres. Recebemos com 
pareceres favoráveis das Comissões competentes, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 
026/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alterações  no Código de Posturas do Município de 
Caconde, Lei nº 2.457, de 28/10/2010; Projetos de Resolução: nº 001/2023, de autoria do Vereador 
Richard Silva Ferfoglia Maguim, que dispõe sobre o Programa de Consulta Pública Digital na Câmara 
Municipal de Caconde; nº 002/2023, de autoria da Mesa da Câmara, que dispõe sobre o Plano Estraté-
gico de Ações para a área de Comunicação da Câmara Municipal de Caconde e, nº 003/2023, de auto-
ria da Mesa da Câmara, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal de Caconde, do 
“Grupo de Trabalho e Acompanhamento das Políticas Públicas Municipais – GTPPM”; Requerimentos de 
autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira: nº 
022/2023, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações referentes a possíveis obras nas proximi-
dades do Ginásio Municipal de Esportes e, nº 023/2023, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informa-
ções referentes a possíveis obras de manutenção asfáltica na Rua Dalvo Aiello, Jardim Bela Estância.  
Na sequência, não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre 
a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informa-
ções. Com a palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e 
Redação, teceu informações com relação a Projetos que estão sob análise da Comissão e disse que 
nesta semana a Comissão vai exarar seus pareceres. Com a palavra os Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Presidente da Comissão de Saúde, Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Fi-
nanças e Edvaldo Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras disseram que após a Sessão irão se 
reunir com os demais membros das referidas Comissões para agendar a data das reuniões. Continuan-
do, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de 
Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por 
todos os Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, as seguintes 
proposituras: Projeto de Lei nº 026/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alterações 
no Código de Posturas do Município de Caconde, Lei nº 2.457, de 28/10/2010, após comentários do 
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. A Mesa encarregar-se-á de remeter o Autógrafo de Lei ao sr. 
Prefeito Municipal; Requerimentos de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Da-



nilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira: nº 022/2023, requerendo ao sr. Prefeito Muni-
cipal, informações referentes a possíveis obras nas proximidades do Ginásio Municipal de Esportes e, 
nº 023/2023, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações referentes a possíveis obras de ma-
nutenção asfáltica na Rua Dalvo Aiello, Jardim Bela Estância, após comentários do Vereador Sandro 
Aparecido Martins. A Mesa encaminhará cópia dos Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal. Terminada 
a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única 
discussão e votação dos seguintes Projetos de Resolução: nº 001/2023, de autoria do Vereador Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim, que dispõe sobre o Programa de Consulta Pública Digital na Câmara Mu-
nicipal de Caconde; nº 002/2023, de autoria da Mesa da Câmara, que dispõe sobre o Plano Estratégico 
de Ações para a área de Comunicação da Câmara Municipal de Caconde e, nº 003/2023, de autoria da 
Mesa da Câmara, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal de Caconde, do “Grupo 
de Trabalho e Acompanhamento das Políticas Públicas Municipais – GTPPM”. Em seguida, o sr. Presi-
dente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra 
os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Edvaldo Elias Goulart, Isabella Flamínio de Paiva e Richard 
Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, 
que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                     1º Secretário, pelo sr. Presiden-
te e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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